

# 从好家风中立起人生标尺

家风是读懂中国文化密码的一本书，从来没有世易时移的陌生感，始终在人们精神血脉中绵延流淌。近日，“家风建设理论研讨会”碰撞思想火花，北大国子监大讲堂开讲“家风与民风”，宁波开展多种形式家风家训建设……随着党风廉政建设的深入推进，全国各地更加注重家风教化的社会功能，把发扬优良家风视为廉政建设的载体之一。

良好家风是无声的教诲，让后代子孙铭刻在心、代代受益。毛泽东同志生前对子女要求十分严格，不让自己的孩子吃“中灶”，不许他们经商，不许他们搞特殊化，让他们亲身参加劳动接受锻炼；周恩来同志提出“十条家规”，要求亲人“在任何场合都不要说出与总理的关系，不要炫耀自己”；陈云同志的夫人于若木一直坚持骑车去机关，没搭过一次同单位上班的丈夫的公车……许多革命前辈深谙家风深滋潜润的作用，为后世为官者教育子女做出了榜样。

然而，家风不正，则政风歪斜。从电视专题片《永远在路上》披露的众多案件来看，出问题的领导干部普遍家风不正、家教不严。白恩培的妻子一次向人索贿价值1500万元的手镯；周本顺背地里默许、支持、纵容他的儿子跟一些老板去进行所谓的合作、投资，搞房地产开发……有的直接受贿，有的帮助受贿，有的转移赃款。一旦贪官落网，他们又上下活动，想方设法为其开脱罪责。凡此种种，把家风和政风的关系问题严肃地提到了每一位领导干部面前。

家风与政风需要相互滋养、相互校正。“忠厚传家久，诗书继世长”。党员干部需要认识到家风建设不是个人小事、家庭私事，建设得好不好，会影响一个人的一生、一个家庭的现状和未来、一个民族的传承与发展。

身为党员干部，须以忠厚敦实家风立修身养德标尺。领导干部不仅要自己坚定理想信念、砥砺道德品质、涤荡精神灵魂，将“三严三实”等要求内化于心、外化于行，还要通过修身正心率先垂范，教育子女树立正确的人生观、价值观、世界观。

身为党员干部，须以勤勉谨严家风立干事创业标尺。“天下大事必作于细，古今事业必成于实”。勤勉谨严不仅是中华民族的传统美德，也是我们从政为官、干事创业的行为准则。作为家庭甚至家族的焦点人物，领导干部的一言一行有着重要影响。只有家风正、家教严，才能防止身边人成为贪腐的导火索，防止亲朋好友打着自己的旗号非法牟利。

党的十八届六中全会提出，“各级领导干部是人民公仆，没有搞特殊的权利，要带头执行廉洁自律准则，自觉同特权思想和特权现象作斗争，注重家庭、家教、家风，教育管理好亲属和身边工作人员”。实现家风和政风良性互动重在一以贯之，从政者与家属要相互观察、相互提醒、相互监督，把合格的标尺立起来，把做人做事的底线划出来，防微杜渐，杜绝不良家风、政风的萌芽滋长。

（摘自《人民日报》）

## 画中有话

## 变



曾穷到借裤子穿，如今收入10余万；曾说话怯生生，如今变成自信能干的“多面手”……2015年11月27日，中央扶贫开发工作会议召开，吹响了决战脱贫的冲锋号。一年间，旅游扶贫改变了264万贫困人口的生活。

新华社发

## 防治老年痴呆健康操白云山复方丹参“聪明操”发布

近日，白云山复方丹参片爱心公益基金携手同和堂连锁搭建关爱老人志愿服务平台，通过开展“六个一”爱心公益活动，包括发布“全国首套防治老年痴呆健康操”白云山复方丹参“聪明操”，旨在呼吁全社会给予老人更多关注、爱护与尊重，让老人们过一个温馨的晚年。

医学专家表示，做健康操是一种不错的运动方式，不仅可以让老年人的身体素质得到改善、提高，适当繁琐的舞步也有利于脑部记忆运动，这种从内外的锻炼，能显著降低老年人患老年痴呆症的风险。

据介绍，“聪明操”是专为中老年人日常锻炼而编创的。它效仿中国古

代养生方法，参照运动医学和中医学原理，以五行操为雏形，加入防治老年痴呆症手指操、太极拳以及穴位按压按摩组合而成。专家表示，“聪明操”简单、方便、易行，配以轻松愉悦的音乐，对老年人尤为适合，坚持练习，能改善脑部血液循环，通经活络，对老年痴呆有一定的预防作用。

（史书杰）

## 中原银行周口分行2016年社会招聘启事

中原银行是一家总部位于河南省郑州市的股份制商业银行，于2014年12月26日正式挂牌营业，是河南省省级法人银行。目前下辖17家分行和一个总行营业部，共有442家营业网点，同时作为主发起人，设有9家村镇银行。

中原银行将积极探索新常态经济、新金融环境下现代银行的发展路径，秉承“稳健、创新、进取、高效”的核心价值理念，围绕“传统业务做特色、创新业务找突破、未来银行求领先”三大发展战略，努力打造成为特色鲜明、富有活力，以创新领跑中原的一流商业银行。

周口分行作为中原银行下属一级分行，目前共有28家营业网点，其中9家县域支行，营业网点覆盖周口全区域。中原银行周口分行将完全按照市场化机制运营，以快捷、高效的服务，树立“市民银行”的良好形象。为满足业务发展需要，我们诚邀社会优秀人才加盟中原银行，共同开启中原银行崭新的篇章。

### 一、应聘条件

1. 全日制大学本科及以上学历，海外院校留学生归国人员应取得国家教育部的学历(学位)认证，经济、金融、营销、管理、会计等相关专业优先考虑。

2. 年龄在35周岁以下，有银行从业经历或市场营销经验。

3. 具有较强的事业心、责任心、团队意识和沟通协调能力，具备一定的抗压能力。

4. 身体健康、品貌端正、遵纪守法、无不良违法犯罪记录。

5. 认同我行“以人为本、业绩导向”的企业文化理念。

6. 与本行员工无亲属关系。

7. 拥有丰富的社会资源的人员条件可适当放宽。

8. 形象气质佳，具有良好的服务意识和亲和力。

### 二、招聘岗位和要求

#### 1. 惠农金融部管理岗

岗位职责：负责惠农服务点选点、建设，确定惠农业务开展运行；负责执行总行业务规范流程、考核标准，并对惠农服务点进行考核及动态

调整；负责第三方合作公司的管理，做好总分行联动及沟通协调；总分行要求的其他工作。

岗位要求：年龄在35周岁以下，有3年以上银行从业经历或5年以上市场营销经验。熟悉银行业务流程和产品，具备良好的市场营销能力和团队管理能力。

#### 2. 财富中心管理岗

岗位职责：根据分行零售业务整体发展规划，制订本财富管理中心财富管理业务年度发展计划和工作措施，落实财富管理业务各项任务指标；负责财富管理中心日常业务管理及人员管理；制订营销策略，积极拓展客户。

岗位要求：年龄在35周岁以下，有3年以上银行从业经历或5年以上市场营销经验。熟悉银行业务流程和产品，具备良好的市场营销能力和团队管理能力。

#### 3. 公司、零售营销岗

岗位职责：宣传、销售分行信贷业务产品，寻找开发潜在客户，对业务产品进行营销；提供相关产品介绍

和金融服务；协助办理相关业务，满足客户需求，保证业务手续的完整性和真实性。

岗位要求：年龄在35周岁以下，有2年以上银行从业经历或3年以上市场营销经验。

#### 4. 财富中心理财经理岗

岗位职责：向客户提供多元化的金融服务，根据客户需求向客户交叉销售各种理财产品；积极拓展增量贵宾客户和负责指导所管辖支行的理财经理进行日常的工作指导和相关的业务培训。

岗位要求：年龄在35周岁以下，有2年以上银行从业经历或3年以上市场营销经验。形象气质佳，具有良好的服务意识和亲和力。

#### 三、招聘程序

本次招聘包括网上报名、简历筛选、笔试、面试、体检和录用6个环节。

#### 四、薪酬福利待遇

应聘人员一经录用，除享受国家规定的各类社会保险和本行相关福利待遇外，将根据工作岗位性质及应聘人员实际表现提供具有较强市场

竞争力的薪酬待遇。

#### 五、应聘方式及注意事项

1. 登陆中原银行官网(<http://www.zybank.com.cn>)，点击网页右下角“人才招聘”图标，链接进入社会招聘页面，填写完整简历并提交申请。

2. 扫描本页下方“中原银行招聘”微信公众号二维码并关注，点击“招贤纳士—社会招聘”进入招聘页面，查看职位描述和职位条件，提交职位申请。

3. 本次招聘仅受理网络报名方式，不接受邮寄、面呈等其他方式，报名截止时间：2016年12月9日24时整。

4. 本行对于应聘人员资料将予以严格保密，不向应聘者收取任何费用。

5. 应聘者对个人填报信息的真实性负责，如与事实不符，本行有权取消其录用资格。

6. 本行招聘各环节的通知将通过短信或电话形式告知，请应聘者随时保持电话畅通。

7. 中原银行周口分行招聘热线：0394-8233908。